

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Tereza Pokorná  
**Vedoucí práce:** PhDr. Marie Zvoničková  
**Název práce:** Péče o pacienta po kombinovaném kardiochirurgickém výkonu na aortální chlopni a koronárních tepnách s dehiscencí stereotomické rány  
**Autor posudku:** PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonickova@lf3.cuni.cz  
*vedoucí práce*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou péče o pacienta s komplikací po složitém kardiochirurgickém výkonu. Dlouhodobá péče o pacienta s nehojící se chronickou ránou patří mezi typické situace, díky nimž se stále více zvyšují odborné kompetence i odpovědnost sester. Z tohoto hlediska se jedná o práci, která může ukázat složitost problematiky a jedinečnost sesterské péče v kontextu holistického přístupu k potřebám nemocných a také zásadní roli sester v prevenci nozokomiálních infekcí.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Autorka zpracovala teoretické kapitoly opravdu důkladně a vytvořila si tak velmi dobré východisko pro empirickou část práce. Ke zpracování teoretických kapitol využila nejen aktuální české prameny, ale i relevantní zahraniční články, které správně citovala a uvedla v seznamu použité literatury. Teoretická část má jasnou logickou strukturu, je napsána svižně a čtivě, a mohla by být okamžitě použita jako rámec pro vzdělávání všeobecných sester v této oblasti. Velmi oceňuji zejména kapitolu věnovanou epidemiologii pooperačních komplikací v kardiochirurgii. Zpracování této části vysoce převyšuje požadavky na bakalářské práce.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

Kazuistická část práce je zpracována výborně. V anamnestické části autorka pečlivě zpracovala všechny informace o pacientovi. Utřídila je tak, aby byla schopna identifikovat a jasně popsat hlavní ošetrovatelské problémy. Vzhledem ke složitosti zdravotního stavu pacienta se jednalo o velmi obtížný úkol. Ohromné množství pečlivé práce se vyplatilo. Autorce se podařilo složitou situaci pacienta a jeho trápení způsobené dehiscencí sternotomické rány popsat srozumitelným, ale přitom odborně nijak kompromitovaným způsobem jak z hlediska vlastní léčby rány VAC systémem, tak i z hlediska psychosociálního zaměření na poruchy spánku.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

Velmi pěkná grafická, jazyková a stylistická úroveň, oceňuji vlastní nákresy operačních přístupů. Publikační norma dodržena.

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

Péče o rodinné příslušníky v případě opakovaných dlouhodobých hospitalizací jejich blízkých z důvodů pooperačních komplikací.

Hodnocení celkem: **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

4.9.2018

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka